ATN\METAL
& WORK

PNEUMATIC

SYNT=S.




SOMMAIRE SUMNT=Si.

© INTRODUCTION PAGE
©® CLEFS DE CODIFICATION PAGE
©® FILTRES PAGE

DESHUILEURS PAGE 11
FILTRES A CHARBON ACTIF PAGE 14
REGULATEURS PAGE 17
REGULATEURS MONTAGE EN BATTERIE PAGE 20

&

.8
3
f=
X
1)
[N}
o
<
=
=
O
A

©® LUBRIFICATEURS PAGE

’ ® FILTRE-REGULATEURS PAGE

' ® VANNES DE SECTIONNEMENT PAGE

© SECTIONNEURS DEMARREURS PROGRESSIFS PAGE
|Q«. o

® PRESSOSTATS PAGE

©® PRISES D’AIR PAGE

S

M

~

Q2




ATNMETAL
& WORK

PNEUMAT

FR+LUB PAGE 38
V3V+FR+LUB PAGE 40
FIL+DES PAGE 42
FIL+LUB PAGE 44
ACCESSOIRES PAGE 46
PIECES DE RECHANGE PAGE 47

SOMMAIRE Syntesie




UNITES DE TRAITEMENT D’AIR

SYNT=S.

@
@n
L
c
>~
w
e
<
[a)
—
Z
X ¥}
=
L
=
-
Ll
[a)
w
L
E
4
o

Syntesie représente |'aboutissement, la synthése, le résultat de trente ans
d’expérience de Metal Work dans la fabrication d'unités de traitement
d'air. Il a été étudié dans les moindres détails, en vue d'obtenir les
meilleures performances possibles dans un encombrement et un poids
réduits. Les capacités de débit sont nettement supérieures comparées aux
autres groupes de taille équivalente. La modularité est obtenue gréce a un
systéme simple, mais efficace, sans besoin d'étriers ou de tirants pour
assembler les éléments. Diverses fonctions, qui pour les groupes
traditionnels sont fournies uniquement en option, dans Syntesie équipent
la version standard, par exemple: les boutons cadenassables, des orifices
supplémentaires sur la face avant et la face arriére, la possibilité de flux
de la gauche vers la droite ou de la droite vers la gauche, les régulateurs
avec systéme de compensation précis méme en cas de variation de la
pression amont et avec valve d'échappement rapide de la pression aval,
marquage indélébile, la purge automatique des condensats également
dans la taille 1, inspection visuelle du niveau d’huile ou des condensats

sur 360°.

CARATERISTIQUES TECHNIQUES

Orifices

Pression d’alimentation maximale bar
MPa

psi

Débit

Température mini/maxi & 10 bar; 1 MPa; 145 psi °C

Bouton cadenassable

Fluide

Position de montage

Sens de passage

Prise d'air additionnelle, pour manométres ou raccords
Fixation murale

Certification pour atmosphére potentiellement explosive

suivant 94/9/CE

NOTES

TAILLE 1 TAILLE 2
N V7 B 7% e | vz | s |1
15 13
1.5 1.3
217 188
Voir le catalogue de chaque élément
De -10 a +50 De -10 a +50

Les boutons des régulateurs, des filtre-régulateurs et les vannes de sectionnement manuelles peuvent étre cadenassés
Air comprimé ou autres gaz inertes
Voir le catalogue de chaque élément
Gauche a droite ou vice versa
1/8", face avant et arriére, sur tous les modules 1/4", face avant et arriére, sur tous les modules
2 vis M4 2 vis M5
ExII3GD ¢ T5 T100°C -20°C<Ta<50°C




MODULARITE ET FLEXIBILITE

Les éléments Syntesio ® peuvent étre fixés ensemble, raccordés a I'alimentation ou a I'utilisation gréce & des inserts ® en laifon nickelé ou en

aluminium passivé.

Les inserts sont facilement démontables en dévissant les 2 vis frontales ©. Cette solution a de nombreux avantages:

- Encombrement réduit.

- Possibilité de composer librement un ensemble de plusieurs éléments sans avoir besoin d'étriers ou de tirants.

- Les filetages pour les raccords sont métalliques, permettant un couple de serrage élevé, y compris pour les raccords d filetage conique.

- Flexibilité maximale : il est possible de transformer & tout moment un groupe en ajoutant un élément, de remplacer un taraudage par un autre
(par exemple 1/4” & la place de 1/8”).

- Le taraudage d'entrée peut &tre différent ou équivalent de celui de la sortie.

Les raccordements standards de Syntesie sont: 1/8”, 1/4”, 3/8” pour la taille 1; 3/8”, 1/2”, 3/4”, 1" pour la taille 2. Sont disponibles aussi des

raccordements intermédiaires et des prises d'air.

Pour le montage des inserts sur la taille 2, I'utilisation d’un étau peut étre nécessaire.

Orifices supplémentaires ©: Sur la face avant et sur la face arriére de TOUS les éléments Syntesie se trouve un orifice de raccordement (1/8” pour

la taille 1, 1/4" pour la taille 2) utilisable pour le montage d’'un manomeétre ®, d'un pressostat ® ou considérant le débit élevé, comme prise d'air

additionnelle @. Ces orifices sont situés en aval de la fonction de chaque élément, par exemple l'orifice d'un régulateur délivre la pression régulée,

un filtre un air filiré, efc... (sauf pour les filtres déshuileurs et & charbon actif).

Fixation murale: Réalisée simplement avec 2 vis ® qui traversent le corps. Ne nécessite ni équerre encombrante, ni étrier supplémentaire.

Equerre de fixation pour régulateur: Les régulateurs et les Filire-régulateurs peuvent également &tre fixés avec une équerre en acier @.

Boutons cadenassable ©: Les boutons des régulateurs, des Filtre-régulateurs et de la vanne de sectionnement manuelle sont cadenassables.

La languette en acier est fournie en standard.

Il 'est possible de monter deux cadenas @ sur la taille 1 et trois cadenas sur la faille 2.

UNITES DE TRAITEMENT D’AIR Syntesie




En panneau

En utilisant une équerre

Fixation murale, gréice a 2 vis

POSSIBILITES DE MONTAGE

19211
(:)IISGDCTS

B i
_ &3 .8
O:
m >
! 2
5/ ARMNEESN _
—_V ////V//////////////%W,\ 7 —
2 ¢
3
2
9
g

NN

AN
N ~ANON

e £—2J)
N [o))

MONTAGE SUR LES ORIFICES FRONTAUX

@153juAg Iy, INIWALIVAL 3d SLINN

plage de pression
- La semaine et I'année de production

- La catégorie Atex

- Made in ltaly

maximales
- Si approprié, le seuil de filtration et/ou la

Sur le corps sont indiquées en marquage
indélébile les informations suivantes:

- La marque Metal Work

- La pression d'alimentation et la température

- le code

les raccords de 3/4" et 1” de la taille 2 sont

Pour faciliter le raccordement sur les tuyauteries,
tournants.

Ne pas utiliser une clef pour visser des éléments

& filetage conique sur les orifices frontaux.
'étanchéité utiliser un liquide prévu a cet effet.

lls doivent étre vissés & la main, et pour
(Ne pas utiliser de teflon®).




ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMAT

CLEFS DE CODIFICATION DES ELEMENTS SIMPLES

56 1 1 F 10 1
TARAUDAGE ORIFICE TARAUDAGE ORIFICE
SYNTESI TAILLE D'ENTREE ELEMENT TYPE DE SORTIE
56 Syntesi 1 Taille 1 0 Sans insert F Filire Variable pour chaque élément 0 Sans insert
1 Orifice 1/8" D Déshuileur 1 Orifice 1/8"
2 Orifice 1/4” C Filtre & charbon actif 2 Orifice 1/4”
3 Orifice 3/8" R Régulateur de pression 3 Orifice 3/8"
2 Taille 2 0 Sans insert B Filtre-régulateur 0 Sans insert
3 Orifice 3/8" L Lubrificateur 3 Orifice 3/8"
4 Orifice 1/2" V Vanne de sectionnement 4 Orifice 1/2"
5 Orifice 3/4" A Sectionneur démarreur 5 Orifice 3/4"
6 Orifice 1 progressif 6 Orifice 1
S Pressostat
P Prise d'air

@
CLEFS DE CODIFICATION POUR LES ENSEMBLES COMPOSES DE DEUX OU TROIS ELEMENTS 3
UE)\
56 1 1 \ 10 B 24 L 10 1 %
TARAUDAGE ORIFICE TARAUDAGE b
SYNTESI TAILLE D'ENTREE ELEMENT 1 TYPE ELEMENT 2 TYPE ELEMENT 3 TYPE ORIFICE DE SORTIE E
56 Syntesi 1 Taille 1 1 Orifice 1/8” F Filtre Variable F Filire Variable F Filtre Variable 1 Orifice 1/8" [
2 Orifice 1/4” D Déshuileur  pour D Déshuileur  pour D Déshuileur  pour 2 Orifice 1/4" E
3 Orifice 3/8" C Filtre & chaque C Filtre & chaque C Filtre & chaque 3 Orifice 3/8" E
2 Taille 2 3 Orifice 3/8" charbon élément charbon élément charbon élément 3 Orifice 3/8" é
4 Orifice 1/2" actif actif actif 4 Orifice 1/2" L
5 Orifice 3/4" R Régulateur R Régulateur R Régulateur 5 Orifice 3/4" g
6 Orifice 1" de pression de pression de pression 6 Orifice 1 w
B Filtre- B Filtre- B Filtre- Zz
régulateur régulateur régulateur >
L Lubrificateur L Lubrificateur L Lubrificateur
V Vanne de V Vanne de V Vanne de
sectionn. sectionn. sectionn.
A Sect. A Sect. A Sect.
démar. démar. démar.
progressif progressif progressif
S Pressostat S Pressostat S Pressostat

P Prise d'air P Prise d'air P Prise d'air




FILTRES SUMNT=S..

Le réle du filtre est de séparer I'air produit par le compresseur de foutes ses
impuretés solides ou liquides qu'il contient.

A lentrée du filtre, 'air est mis en rotation par un systéme de centrifugation.
De cette facon les particules liquides et solides les plus lourdes sont projetées
contre les parois de la cuve en les contraignant & y adhérer.

En s’y accumulant, elles créent des gouttes qui par gravité se déposent au
fond de la cuve. Le reste des particules solides est retenu par I'élément
filirant. La zone d’accumulation des condensats est maintenue & I'état
d’immobilité afin d'éviter que les impuretés déjc déposées ne soient remises
en circulation dans le circuit.

La purge semi-automatique RMSA évacue les condensats soit en cas de
coupure de pression du circuit, ou en agissant manuellement sur le robinet
situé sous la cuve du filtre.

La purge automatique RA élimine automatiquement les condensats lorsqu’ils
atteignent un certain niveau dans la cuve, ou en cas d’absence de pression.
Le filire dispose de 2 orifices supplémentaires situés sur la face avant et la
face arriére. lls sont utilisables pour le montage d’un manomeétre, d'un
pressostat, comme prises d'air supplémentaires gréice d leurs débits élevés.
(1/8” pour la taille 1, 1/4" pour la taille 2). L'air prélevé est filtré.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FIL SY1 FIL SY2
Taraudages 1/8" 1/4" 3/8" 3/8" 1/2" 3/4 1
Degré de filtration pm 5 (Jaune) - Classe de pureté d'air en sortie 1ISO8573-1: 3.7.4

20 (Blanc) - Classe de pureté d'air en sortie ISO8573-1: 4.7.4
50 (Bleu) - Classe de pureté d'air en sortie ISO8573-1: 5.7.4

Pression d'alimentation maximale bar 15 13
MPa 1.5 1.3
psi 217 188
Débit & 6.3 bar (0.63 MPq; 91 psi) AP 0.5 bar (0.05 MPa; 7 psi) - NI/min 900 1200 1300 3400 3800 3800
scfm 32 42 46 120 135 135
.2 Débit & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi)  NI/min| 1300 1650 1750 4500 5200 5200
-:‘E’ scfm 46 58 62 159 184 184
A Température mini/maxi & 10 bar; 1 MPa; 145 psi °C De -10 & +50 De -10 & +50
] Poids gl 178 | 173 | 164 488 | 481 | 457 | 445
= Purge de condensats RMSA.: robinet avec évacuation des condensats manuelle sous pression, automatique en absence de pression
o RA: purge des condensats automatique indépendamment de la pression ou du débit
Nota: la pression d'alimentation de la version RA ne doit pas excéder 10 bar
Fluide Air comprimé ou autres gaz inerfes
Capocité de la cuve pour les condensats cm® 30 70
Position de montage Vertical Vertical
Taraudage des prises d'air addifionnelles 1/8", avant et arriére 1/4", avant et arriére
Débit des prises d'air additionnelles & 6.3 bar NI/min 500 1500
(0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm 18 53
Fixation murale 2 vis M4 2 vis M5
COMPOSANTS

@ Corps en fechnopolymére

@ Insert ENTREE/SORTIE en laiton OT58 nickelé
ou en aluminium passivé (3/4” et 1”)

® Systeme de centrifugation Technopolymere

@ EKément filtrant en HDPE fritté

® Ecran en Technopolymére

® Purge (RMSA)

@ Plaque en technopolymére

Joints o-ring en NBR

® Cuve transparente en technopolymére




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

COURBES DE DEBIT

FILTRE Syntesie SY1 1/8"

AP = (P In-P Out)

psi MPa bar

16

oo ? B } ,D/E

s /

ﬁ 008 08 / / /// //

o / / / ///

;L 006 06 / /

o /

6 004 04 / / /

B 0w 02 /e

2 —

L —

b 0 o0

o [
0 20 40 600 800 1000 1200 1400 1600 NI/min
[0 110 120 130 140 150 |_scfm

Débit

FILTRE Syntesie SY1 3/8"

AP = (P In-P Out|

psi MPa bar

li6

oo A B cip E

3 / / |\ N/

-]1% 008 08 / /,/ 1/

m // AN

- 0w 06 // //,// pd

[z 4 7//

% 004 04 / /A//

i e

B 00 02 N

[ / ’ —

[

b 0 o

— [ [
0 200 00 40 80 1000 1200 1400 1600 NI/min
o 110 120 130 140 150 60 el

Deébit

FILTRE Syntesie SY2 1/2"

AP = (P In-P Out|

p:i MPa bar

16

i A B < /D /’E

13 /| /

%m 08 / ,/ ,/ // / d

o / / P

o VAR 4

- /|

I

% 004 0.4 / ,/ /;/ L.

Z / /// /

5 o 02 v =

- ==

[

b 0 o

o [ [ [
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000  N/min
o 125 150 175 1100 1125 1150 1175 1200 1225 sctm

Débit
A = 2.5bar - 0.25MPa - 36 psi
B = 4bar - 0.4MPa - 58 psi D =

FILTRE Syntesie SY1 1/4"

AP = (P In-P Out)

psi MPa bar
i
i oo A B ¢ D E
[ / / /:/
HZ 08 08 // // //// ,/
3 4 V%8 //
£ 00 06 / / /4 L
: VAAR/
6 004 0.4 / / - /
- .
B 002 02 / ///
I
b 0 o
- [
0 200 40 600 800 1000 1200 1400 1600 Nifmin
o 10 120 30 140 50 | schm
Débit
FILTRE Syntesie SY2 3/8"
AP = (P In-P Out|
psi MPa bar
m
LT A B C D E
|14 Y ¢
2 / /| / P
% 008 08 / /I
o JAR4 pd
% 006 06 / / // /
& S / } /
% 004 04 Y4 //
I / ,//// .@
B 0w 02 A/// 8
2 = <
L [2)
b oo o wn
L
0 50 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000  Ni/min %
o 125 50 (75 [100  [125 150|175 [200 |25 sdm e
Débit
FILTRE Syntesie SY2 3/4"-1"
AP = (P In-P Out|
psi MPa bar
16
i o A B, C D IE
13 /| J |/ //
%m 08 / ,/ ,/ // /
o / / P
% 006 06 ,/ )4
- /1 / ” /
b 004 04 / ,/ / / L.
- N A4
B oo 02 A
it %
L
b 0 o
o [ [ [
0 50 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000  Ni/min
] 125 150 175 1100 1125 1150 1175 1200 1225 sctm
Débit

C = 6.3bar - 0.63MPa - 91 psi
8bar - 0.8 MPa - 116 psi

E = 10bar - 1 MPa - 145 psi




@
(%3
i)
c
>
w
w
i
[a%4
5
[

COTES D’ENCOMBREMENT

Al
A
| Q
a
/ i
= |
@|  cH
CLEFS DE CODIFICATION
56 1 1
TARAUDAGE
SYNTESI TAILLE ORIFICE D’ENTREE
56 Syntesi 1 Taille 1T O Sansinsert
1 Orifice 1/8"
2 Orifice 1/4”
3 Orifice 3/8"
2 Taille2 0 Sans insert
3 Orifice 3/8"
4 Orifice 1/2"
5 Orifice 3/4"
6 Orifice 1”

TAILLE 1 TAILLE 2

H (taraudages) 1/8” | 1/4" | 3/8" | 3/8" | 1/2" | 3/4" | 1”
A 42 61
Al | - | 44 | - | | 95 | 95
B RMSA 148 178

RA 152 182
G 44 61
CH - | - | 32 | 34
D 51.5 70.5
E 33.5 47.5
F 25.8 38.2
G Trous pour vis M4 Trous pour vis M5
| 16 22.5
L RMSA 202 245

RA 206 249
Q (2 prises d'air 1/8" 1/4"

additionnelles)

CODIFICATION DES ELEMENTS LES PLUS FREQUEMMENT UTILISES

N.B. En dehors des codes mentionnés ci-dessous, vous pouvez définir le code souhaité @ partir de la clef de codification.

Code Désignation

FILTRE Syntesie SY1

5610F100  FIL SY1 5 RMSA sans insert
5610F200  FIL SY1 20 RMSA sans insert
5610F400  FIL SY1 5 RA sans insert
5610F500  FIL SY1 20 RA sans insert
5611F101  FILSY1 1/8 5 RMSA
5611F201  FIL SY1 1/8 20 RMSA
5611F401  FILSY1 1/8 5RA
5611F501 FILSY1 1/8 20 RA
5612F102  FIL SY1 1/4 5 RMSA
5612F202  FIL SY1 1/4 20 RMSA
5612F402  FILSY1 1/4 5RA
5612F502  FILSY1 1/4 20 RA
5613F103  FIL SY1 3/8 5 RMSA
5613F203  FIL SY1 3/8 20 RMSA
5613F403  FILSY1 3/8 5RA
5613F503  FIL SY1 3/8 20 RA

F 10 1 RMSA: Robinet avec évacuation des
ELEMENT DEGRE DE FILTRATION ET TARAUDAGE condensats manuelle sous
TYPE DE PURGE ORIFICE DE SORTIE pression, ou gufomgﬁque en
F Fi|fre 'IO 5 pwm RMSA 0 SGI’\FS inse/ri Gbsence de pression‘
20 20 pm RMSA 1 Orifice 1/8" .
30 50 um RMSA 2 Orifice 1/4" RA: Purge des condensats
40 5pum RA 3 Orifice 3/8" automatique |ndependomment
50 20 pm RA ) Sans s de la pression ou du débit.
60 50 um RA 3 Orifice 3/8"
4 Orifice 1/2"
5 Orifice 3/4"
6 Orifice 1”
Code Désignation Code Désignation
FILTRE Syntesie SY2 FILTRE Syntesie SY2
5620F100  FIL SY2 5 RMSA sans insert 5626F106  FILSY2 1 5 RMSA
5620F200  FIL SY2 20 RMSA sans insert 5626F206  FIL SY2 1 20 RMSA
5620F400  FIL SY2 5 RA sans insert 5626F406  FILSY2 1 5RA
5620F500  FIL SY2 20 RA sans insert 5626F506  FILSY2 1 20 RA
5623F103  FILSY2 3/8 5 RMSA
5623F203  FIL SY2 3/8 20 RMSA
5623F403  FILSY2 3/8 5RA
5623F503  FILSY2 3/8 20 RA
5624F104  FILSY2 1/2 5 RMSA
5624F204  FILSY2 1/2 20 RMSA
5624F404  FILSY21/2 5RA
5624F504  FILSY21/2 20RA
5625F105  FIL SY2 3/4 5 RMSA
5625F205  FIL SY2 3/4 20 RMSA
5625F405  FILSY2 3/4 5RA
5625F505  FIL SY2 3/4 20 RA




DESHUILEURS SLMNT=Si. /T\lTlEI'AL@
& WOR

PNEUMATIC

Le réle des déshuileurs est de séparer I'air produit par le compresseur de
toutes les impuretés solides ou liquides qu’il contient, avec un pourcentage
de résultats élevé.

Cette séparation est effectuée gréce & un élément filtrant appelé carfouche
coalescente.

Il est particuliérement indiqué pour I'élimination des traces d'huile
présentent dans |'air comprimé. Pour garantir les caractéristiques du
déshuilage, le débit d'air devra &tre inférieur aux limites définies par les
courbes de débit maximum. Au-dela de cette valeur, une dégradation de
la qualité d'air est possible en sortie du déshuileur.

Le déshuileur dispose de 2 orifices supplémentaires situés sur la face avant
et la face arriére. Ils sont utilisables pour le montage d'un manométre,
d'un pressostat, comme prises d'air supplémentaires gréce a leurs débits
glevés. (1/8” pour la taille 1, 1/4” pour la taille 2).

Lair prélevé n’est pas déshuilé.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DEP SY1 DEP SY2
Taraudages /8 | vy | 38 ) RV A B Y/ R [
Degré de filtration pm 0.01 - classe de purification de I'air de sortie ISO8573-1: 1.7.2
Pression d'alimentation maximale bar 15 13

MPa 1.5 1.3

psi 217 188

Débit recommandé & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) NI/min 460 620

scfm 9 37
Débit maximum recommandé Voir les courbes page suivante

N.B.: Des débits plus élevés que les valeurs maximales recommandées réduisent Iefficacité du déshuilage

Température mini/maxi & 10 bar; 1 MPa; 145 psi °C De-10 4 +50 De-10a +50
Poids g 194 | 189 | 180 483 | 45 | 452 | 440 -2
Purge des condensats RMSA.: robinet avec évacuation des condensats manuelle sous pression, automatique en absence de pression £
Fluide Air comprimé et autres gaz inertes A
Capacité de la cuve cm? 15 40 L
Position de montage Vertical Vertical o
Taraudage des prises d'air additionnelles (air non déshuilé) 1/8”, avant et arriére 1/4", avant et arriére 5‘
Débit des prises d'air additionnelles & 6.3 bar NI/min 500 1500 5
(0.63 MPq; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm 18 5 A
Vis de fixation murale 2 vis M4 2 vis M5
Nota II'est conseillé de monter un filtre 5ym avant le déshuileur, pour éliminer les impuretés les plus importantes
COMPOSANTS

@ Corps du déshuileur en technopolymere

@ Insert ENTREE/SORTIE en laiton OT58 nickelé
ou en aluminium passivé (3/4” et 1)

@ Cartouche coalescente

@ Support de carfouche en technopolymeére

® Purge (RMSA)

® Plaque en technopolymére

@ Joints o-ring en NBR

Cuve transparente en technopolymére

(2277777777

—
2

SARARRINNRRANNRNNNY

\

SR




®
-
L
f=
PN
»n
[%)
o
D
(TN}
=
2
T
7]
L
[a)

FONCTIONNEMENT DE LA CARTOUCHE COALESCENTE

L'air qui provient du réseau arrive dans la partie centrale de la cartouche
et fraverse les microfibres croisées qui la constituent.

C'est au cours de ce mouvement que les particules liquides adherent aux
microfibres. Suspendues dans I'air, elles glissent par gravité en se liant

& d'autres microgouttes, en augmentant graduellement leur volume et en
donnant naissance au phénoméne physique de la coalescence. Au terme
de leur mouvement, les gouttes se déposent d la superficie externe de la
cartouche dont elles se détachent pour se déposer dans le fond de la
cuve. Du fait que le volume de liquide traversant la carfouche est
intégralement rejeté, la carfouche coalescente pourrait fonctionner
indéfiniment. Avec la méme efficacité, les particules solides sont
capturées et contrairement aux particules fi)quides elles ne sont pas
drainées vers |'extérieur de la cartouche ce qui provoque un colmatage.
Pour remédier & cet inconvénient et pour préserver |'efficacité des
déshuileurs, il est conseillé de monter en amont un filire 5pm qui
retiendra les particules solides.

COURBES DE DEBIT

DES Syntesio SY1 1/8”

AP = (P In-P Out)

psi MPa bar
.5

= 00303

& =
N

S

N

B 00202 y

fs F -,4 A o /

R 7 [~ T

L5 001 01 // // //

I

- =

0.5 I~

(I ‘
0 100 20 300 40 500 600 700 Ni/min
o s 10 |15 [20 25 scm

Débit

DES Syntesio SY1 3/8”

AP = (P In-P Out)
psi MPa bar
l5.5

5

4.5

=
=
=3
o
@

e

e
‘o
S
o
o

5
\

=T
A

/
/|
F A7
/ T

i
=
=)
o

\

T
P

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 NI/min
lo 15 110 115 120 125 130 scim

CARTOUCHE
COALESCENTE

MICRO-FIBRES
CROISEES

DES Syntesie SY1 1/4”

AP = (P In-P Out|

psi MPa bar

ls.5

s

1 003 03 /A B C D /E

14

s /| ,//;/

B 00202 // /A// _ 1=

bs g

i F// - /é/./;/-y'

L5 007 0.1 /1 ,,A,/

¥ ===

los A

L 0 o {
0 100 20 300 400 500 600 700 800 NI/min
10 5 110 115 [20 [25 30 scm

Débit

DES Syntesio SY2 3/8”

AP = (P In-P Out)

psi MPa bar

ls.s

b

12 00303 A B ¢ D

H

1.5 / / 7

B 0002 // v // ,/

s

A /// // ;

15 001 0.1 ,’4/ /‘4_

I F_/Z < =TT

o 7 //"/

s s

L 0 0
0 20 00 60 80 1000 1200 1400 1600 NI/min
o 110 120 130 140 |50 160 scm

Débit




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

DES Syntesie SY2 1/2"

DES Syntesio SY2 3/4" - 1”

AP = P In-P Out) AP = (P In-P Out)
psi MPa bar psi MPa bar
B3 155
B B
12 00303 A /B ¢l Dl E | [ omos A B Cl Dl E
4 o
" VAW, - AN AVee4
B 00202 // 4/ /// B om 02 // /////
2.5 (2.5
L // ‘/7/’/ o g VA ==
15 001 01 // == 15 001 01 ’é/
F < - - F _Z_~< =T
2 =
b o o b o o ! |
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 NI/min 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 NI/min
1] 10 120 130 140 150 160 scfm ] 110 120 130 140 150 1 60 sfm
Débit Débit
A = 2.5bar - 0.25MPa - 36 psi C = 6.3bar - 0.63MPa - 91 psi E = 10bar - 1 MPa - 145 psi
B = 4bar- 0.4MPa - 58psi D= 8bar- 0.8MPa - 116psi F = Débit maximum recommandé
COTES D’ENCOMBREMENT
Al TAILLE 1 TAILLE 2
A H (taraudages) 1/8" | 1/4" | 3/8" | 3/8" | 1/2" | 3/4" 1
. A 2 61
| % Al 7 | 95 | 95
= :::;% o B RMSA 1 48 1 78
el = © 44 61
# G CH - | - | 32 | 34
= — D 51.5 70.5
@ @ E 33.5 47.5 ~§
. F 258 38.2 £
G Trous pour vis M4 Trous pour vis M5 &
| 16 22.5 L
1 1 L RMSA 202 245 m
Loy o J Q (2 prises d'air 1/8" 1/4" 35
additionnelles) S
(NN
[a)
CLEFS DE CODIFICATION
56 1 1 D 10 1 RMSA: Robinet avec évacuation des
TARAUDAGE ORIFICE TARAUDAGE ORIFICE condensats manuelle sous
SYNTESI TAILLE " ELEMENT TYPE . .
D’ENTREE DE SORTIE pression, ou automatique en
56 Syniesi 1 Ta|||e 1 0 Sans insert D De’shui|eur ]0 RMSA 0 Sons insert absence de pression‘
1 Orifice 1/8” 1 Orifice 1/8"
2 Orifice 1/4” 2 Orifice 1/4”
3 Orifice 3/8” 3 Orifice 3/8"
2 Taille2 0 Sans insert 0 Sans insert
3 Orifice 3/8" 3 Orifice 3/8”
4 Orifice 1/2" 4 Orifice 1/2"
5 Orifice 3/4" 5 Orifice 3/4”
6 Orifice 1” 6 Orifice 1”

CODIFICATION DES ELEMENTS LES PLUS FREQUEMMENT UTILISES

N.B. En dehors des codes mentionnés ci-dessous, vous pouvez définir le code souhaité a partir de la clef de codification.

Code Désignation Code Désignation

DESHUILEUR Syntesie SY1 DESHUILEUR Syntesie SY2

5610D100  DES SY1 RMSA sans insert 5620D100  DES SY2 RMSA sans insert
5611D101  DES SY1 1/8 RMSA 5623D103  DES SY2 3/8 RMSA
5612D102  DES SY1 1/4 RMSA 5624D104  DES SY2 1/2 RMSA
5613D103  DES SY1 3/8 RMSA 5625D105  DES SY2 3/4 RMSA

5626D106  DES SY2 1 RMSA




FILTRES A CHARBON ACTIF SUMNT=Si.

.@
(%3
2
c
S
)
L
==
O
<
z
(@]
p=a)
oz
<
I
O
<
[%)
[T N}
o
5
e

Les systémes de filtration & charbon actif représentent le seuil ultime
du déshuilage dans I'industrie, tel que I'élimination des traces d'huile,

solvants et hydrocarbure, ainsi que des odeurs désagréables.

Le principe de fonctionnement se fonde sur la caractéristique du charbon
actif, qui gréce & la présence de minuscules passages & I'intérieur des
grains de carbone, absorbe une grande partie des particules polluantes

présente dans 'air. Le filtre & charbon actif dispose de 2 orifices

supplémentaires situés sur la face avant et la face arriere. Ils sont
utilisables pour le montage d'un manométre, d’un pressostat, comme
prises d'air supplémentaires grace & leurs débits élevés. (1/8” pour la
taille 1, 1/4" pour la taille 2). L'air prélevé n'est pas filiré par le filire
a charbon actif. Pour augmenter la durée de vie et |'efficacité de la
cartouche, il est indispensable que 'air d'entrée soit préfiltré (& 5um) et

déshuilé (0.0Twm). Il est nécessaire de remplacer la cartouche &

échéance programmée, car il n’y a pas de différence de perte de charge

entre une cartouche efficace et une cartouche saturée.

N.B.: Pour maintenir les mémes performances et la durée de vie
indiquées dans les Caractéristiques Techniques, il est nécessaire que

la perte de charge (AP) ne soit pas supérieure a 75 mbar

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Taraudages

Pollution résiduelle en huile @ 20°C * mg/m?
Durée de vie de la cartouche * heurs
Pression d'alimentation maximale bar
MPa
psi
Débit d'air recommandé & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) NI/min
scfm
Température mini/maxi & 10 bar; 1 MPa; 145 psi °C
Poids g
Purge des condensats
Fluide

Position de montage

Taraudage des prises d'air additionnelles (air non filtré par le filtre CA)

Débit des prises d'air additionnelles & 6.3 bar NI/min
(0.63 MPq; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm
Vis de fixation murale

Nota

* si la perte de charge de dépasse pas 75 mbar

COMPOSANTS

@ Corps du filtre & charbon actif en technopolymére
@ Insert ENTREE/SORTIE en laiton OT58 nickelé
ou en aluminium passivé (3/4” et 1”)
® Cartouche & charbon actif
@ Support de carfouche en technopolymere
® Purge (RMSA)
® Plaque en technopolymére
@ Joints o-ring en NBR
Cuve transparente en technopolymeére

FIL CA SY1 FIL CA SY2
/8 | 4 | 3/ 7 S B Vo C B V7R B &
0.003 - Classe de purification de I'air de sortie ISO8573-1: 1.7.1
4000 4000
15 13
1.5 1.3
217 188
350 800
12 28
N.B.: des dsbits plus élevés que les valeurs maximales recommandées réduisent I'efficacité du filtre
De -10 & +50 De -10 & +50
195 | 190 | 18 483 | 456 | 452 | 440

RMSA: robinet avec évacuation des condensats manuelle sous pression, automatique en absence de pression

Toutes positions
1/8”, avant et arriére
500
18
2 vis M4

Air filtré & 0.01 pm et déshuilé
Toutes positions
1/4", avant et arriére
1500
53
2 vis M5

Il est nécessaire d'installer en amont un préfiltre Spm et un filtre déshuileur 0.01pm.




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

COURBES DE DEBIT

FIL CA Syntesie SY1 1/8”

FIL CA Syntesie SY1 1/4”

AP = (P In-P Out| AP = (P In-P Out)
psi Iﬁ:bar psi MPa bar
55 55
5 5
#3003 03 A /B iC D /E #3003 03 A B C D/E
. 4
N / A; pd s // //
2 00 02 / // //// 8 002 02 v //7//
25 25
b // // / L ,é /// /
15 001 01 /// 15 001 01 P ,,/
R =
b o o oo _|
[
0 100 20 300 40 50 0 700 Ni/min 0 100 200 0 400 500 600 700 80 Ni/min
o Is [10 15 20 25 sl o 5 10 |15 20 25 | sim
Débit Débit
FIL CA Syntesie SY1 3/8" FIL CA Syntesie SY2 3/8"
AP = [P In-P Out) AP = [P In-P Out)
psi MPa bar psi MPa bar
55 55
5 5
%9 003 03 A B C [D |E 9 003 03 A B |[C D |E
b £ A s // / y
N/
1 l/ // // // ,/ s / // e
B 00202 / /| 4/// B 00202 7 // ////
2.5 2.5
) // ,/ // / ) //// //,/
15 001 01 //é// 15 001 01 ////////
1
" == " /A)/z/ o
o o L o o
[
0 Iwo 00 30 40 50 60 700 80 %0 Ni/min 0 20 40 60 80 1000 120 1400 1600 180 2000 2200  Ni/min
lo 15 110 115 120 125 130 scim o 110 120 130 140 150 160 170 80 scm
Débit Débit
FIL CA Syntesie SY2 1/2" FIL CA Syntesio SY2 3/4" - 1"
AP = (P In-P Out) AP = (P In-P Out)
psi MPa bar psi MPa bar
5.5 155
5 5
£ 003 03 A /B /c /D /E £ 003 03 A B /c /D E
4 4
bs / / // ,/ - s / // // =
3 ooz // ,/ ,//// = ooz ,/,/
. 2.5
2_5 / Aé //// b '/ %//
5 001 0.1 ,{/'4/// L5 001 0.1 /,/7,'4
;‘5 //,é/ L5 A = |
L o o L o o
_ [ [ [ [
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200  Ni/min 20 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 NI/min
] 110 120 130 140 150 160 170 180 sm 1o J10 120 130 140 150 160 170 180 sm
Débit Débit
A = 2.5bar - 0.25MPa - 36 psi C = 6.3bar - 0.63MPa - 91 psi E = 10bar - 1 MPa - 145 psi
B = 4bar - 0.4MPa - 58 psi D= 8bar- 0.8MPa - 116 psi

FILTRES A CHARBON ACTIF Syntesie




COTES D’ENCOMBREMENT

TAILLE 1 TAILLE 2
a H (taraudages) 1/8" [ 1/4° 1 3/8" | 3/8" [ 1/2 [ 3/4 ] 1"
A A 42 61
: Al - B V7 | 95 | 95
Q B RMSA 148 178
T C 44 61
m CH - - - | 32| 34
o D 51.5 70.5
= E 335 47.5
- G Trous pour vis M4 Trous pour vis M5
o CH | 16 225
L RMSA 202 245
| i Q (2 prises d'air 1/8" 1/4"
‘ additionnelles)
CLEFS DE CODIFICATION
56 1 1 C 10 1 RMSA: Robinet avec évacuation des
TARAUDAGE TARAUDAGE condensats manuelle sous
SYNTESI  TALLE  pIFICE D'ENTREE AT Ui ORIFICE DE SORTIE pression, ou automatique en
56 Syntesi 1 Taille1 O Sans insert C Filtre & charbon 10 RMSA 0 Sans insert absence de pression.
1 Orifice 1/8" actif 1 Orifice 1/8"
2 Orifice 1/4” 2 Orifice 1/4"
3 Orifice 3/8" 3 Orifice 3/8"
2 Taille2 0 Sans insert 0 Sans insert
3 Orifice 3/8" 3 Orifice 3/8"
4 Orifice 1/2" 4 Orifice 1/2"
5 Orifice 3/4" 5 Orifice 3/4"
6 Orifice 1” 6 Orifice 1"

.@
(%3
2
c
S
)
L
==
O
<
z
(@]
p=a)
=4
<
I
O
<
[%)
[N}
o
5
e

CODIFICATION DES ELEMENTS LES PLUS FREQUEMMENT UTILISES

N.B. En dehors des codes mentionnés ci-dessous, vous pouvez définir le code souhaité @ partir de la clef de codification.
Code Désignation Code Désignation
FILTRES A CHARBON ACTIF Syntesio SY1 FILTRES A CHARBON ACTIF Syntesie SY2

5610C100  AC SY1 RMSA sans insert 5620C100  AC SY2 RMSA sans insert
5611C101  AC SY1 1/8 RMSA 5623C103  AC SY2 3/8 RMSA
5612C102 AC SY1 1/4 RMSA 5624C104 AC SY2 1/2 RMSA
5613C103  AC SY1 3/8 RMSA 5625C105 AC SY2 3/4 RMSA

5626C106  AC SY2 1 RMSA




REGULATEURS SLMNT=Si.

ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

Les régulateurs de pression Syntesie utilisent une membrane &

déroulement permettant d’obtenir des caractéristiques élevées

impossibles & obtenir avec I'usage d’une membrane plate classique:

e Augmentation de la course de la membrane donc ouverture maximum
du clapet interne et augmentation du débit maximum.

* Diminution des frottements dynamiques et augmentation simultanée
du temps de réponse et de la sensibilité de I'appareil.

¢ Meilleure précision du maintien de la pression secondaire dans le cas
de variation de débit ou de la pression primaire.

Le régulateur inclut un systéme de compensation, qui permet de

maintenir quasi constante la pression régulée, méme en cas de variation

de la pression primaire. Ceci est do & la conception de la valve

principale, qui est pneumatiquement équilibrée.

Si la pression avale augmente et dépasse la valeur de réglage, I'air est

échappé a |'extérieur (valve d'échappement) jusqu’a ce que la valeur de

consigne soit rétablie.

Un dispositif permet d'échapper rapidement la pression avale en cas de

mise & I'air libre de la pression amont. De ce fait, le régulateur pourra

éfre positionné entre un distributeur et un vérin, car 'air peut s’écouler

dans les deux sens, vers le vérin avec une pression régulée, ou en retour

vers le distributeur en échappement.

Le bouton de réglage est du type push-lock: une fois que la pression

est réglée, presser le bouton pour le bloquer. Dans cette position, il est

possible d’extraire la languette métallique et de monter un cadenas pour

inferdire toute modification de pression. Cette languette permet le

montage de 2 cadenas pour la taille 1 et de 3 cadenas pour la taille 2.

Le régulateur dispose de 2 orifices supplémentaires situés sur la face

avant et la face arriére. Ils sont utilisables pour le montage d'un

manométre, d'un pressostat, comme prises d'air supplémentaires gréice

& leurs débits élevés. (1/8” pour la taille 1, 1/4” pour la faille 2)

L'air prélevé est régulé.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Taraudages

Pression d'alimentation maximale bar
MPa

psi

Débit & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) AP 0.5 bar (0.5 MPq; 7 psi) NI/min

(pression d'alimentation 10 bar) scfm

Débit & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) NI/min

(pression d'alimentation 10 bar) scfm

Débit de la valve d'échappement & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) NI/min
scfm

Température mini/maxi & 10 bar; 1 MPq; 145 psi °C

Plein passage en cas de mise & I'air libre de la pression amont

Bouton cadenassable

Compensation aux variations de la pression amont

Poids g

Fluide

Position de montage

Taraudage des prises dair additionnelles

Débit des prises d'air additionnelles & 6.3 bar NI/min

(0.63 MPg; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm

Vis de fixation murale

Nota

REG SY1 REG SY2
/8 | /4| 38 | o3e | 2 | 34 |
15 13
1.5 1.3
217 188
570 1600 2900 3000 4300 4700
20 57 103 106 152 166
1200 2800 3350 5300 7400 7600
42 99 119 188 261 267
70 100
2.5 85
De -10 & +50 De -10 & +50
Inclus
Inclus
Inclus, par la valve équilibrée
193 | 188 | 179 | 546 | 519 | 515 | 503

Air comprimé ou autres gaz inertes
Toutes positions

1/8”, avant et arriére 1/4”, avant et arriére

500 1400
18 50
2 vis M4 2 vis M5

Le réglage doit s'effectuer en augmentant la pression secondaire. Pour obtenir la
meilleure sensibilité possible, utiliser un régulateur avec une plage de régulation le plus
prés possible de la pression secondaire désirée.

Sur demande, version sans valve d’échappement des surpressions secondaires

REGULATEURS Syntesie




@
2
2
f=
PN
%)
%)
-
D
[T}
<
2
O
[T}
oz

COMPOSANTS

@ Bouton de réglage en technopolymere

@ Cloche en technopolymére

® Ressort de réglage en acier

@ Bride en technopolymeére

(3) Membrane déroulante

® Insert ENTREE/SORTIE en laiton OT58 nickelé
ou en aluminium passivé (3/4” et 1”)

@ Corps de régulateur en technopolymére

Valve en laiton OT58, avec joint NBR vulcanisé

® Ressort de valve en acier inox

Tirette pour cadenasser le bouton

@ Vis de réglage en laiton OT58

® Ecrou en technopolymére

® Plaque en technopolymére

Tige de valve en technopolymere

® Joints o-ring NBR

Bouchon en technopolymére

COURBES DE DEBIT

REG Syntesie SY1 1/8"

Pression régulée

psi MPa bar
[P0
06 6 Se=m——
B T ——— cH
by 055 5"—~-
B oog s
150 I e
- === B1
40 03 \e
B
e T YT S
RO 02 2 Fo==o Al
=z
20 A
(AR
o
Lo o
0 200 400 600 800 1000 1200 NI/min
[0 110 120 130 140 scfm
Débit
REG Syntesie SY1 3/8”
Pression régulée
psi MPa bar
90
[ 06 6 SN S S -
180 - I I e A i el nle? .91
b 5 \c ~
60
— 04 4
T = B1
50 o ol e e e el RS g (g S
B
lo 03 3 S
30 02 2 [ Py S G Al
0 A
(AR
llo
Lo o
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 NI/min

[0 125 150 175 1100 scim
Débit

7
N

N
!

N

I,
AN

Q

/N
7,

\\‘,

REG Syntesie SY1 1/4”

Pression régulée

psi MPa bar
lso ——= =7 -———---.-.-.--..____ 1
05 5 ——ic ==
o 05
K0 04 4
50 —m ===
03 3 = ====4-_[ B
0 B
130 02 2
b g ~Al
011 A
o
L 0 o
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 NI/min
[0 110 120 130 |40 150 160 170 180 190 scfm
Débit
REG Syntesie SY2 3/8"
Pression régulée
psi MPa bar
90
[T 0 6 P o —
ls \_\--—-——-__.____-
055 ~ ===
[ C
0 0s 4
l50 === —
40 3 — [~=-+-..BI1
N
RO 02 2 —
0 :\~ ~J Al
QL1
o
Lo o
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 NI/min
lo 125 150 175 1100 1125 1150 1175 | _scfm

Débit




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

REG Syntesie SY2 1/2" REG Synfesie SY2 3/4" - 1"

Pression régulée Pression régulée
psi MPa bar psi Mpa bar ‘
%0 %
™ o 6 V)
lso g';-..-\m-----'-"'-——---.__'. - 180 A:-:------'-'-'- =T
o =~ =il 0 s =~ a
(70 C (0 C
B 4 4 0 o4 4
= ———===r- x 2 I e s g R p
b & 3 \‘B B1 gy & 3 . .B1
B0 2 2 == == O LR R T e pupe R S 30 02 2 Al
“Al B
B oL A ® oLl A
10 o
L0 o0 0 o o0
0 50 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4X0 4500 5000 5500 6000 6500 7000 7500 Nmin 0 50 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 4000 6500 7000 7500 8000 Nimin
125 150 |75 00 125 1150 [I75 [200 |25 (250 | sdm L[5 [0 |75 (00 [125 1150 1175 100 |25 |25 75 | sm
Débit Débit
A = Pln 7 bar - POut 2.5 bar C = PIn 7 bar - POut 6.3 bar Bl = PIn10 bar - POut 4 bar
B = Pln 7 bar - POut 4 bar Al= PIn10 bar - POut 2.5 bar Cl= PIn10 bar - POut 6.3 bar
COTES D’'ENCOMBREMENT
TAILLE 1 TAILLE 2
/:] . H (taraudages) 1/8” | 1/4" | 3/8" | 3/8" | 1/2" | 3/4" 1”
A 42 61
Al 7 . | 95 | 95
B 102 142
C 44 61
CH - - | - | 32| 34
. D 51.5 70.5
E 335 47.5
F 25.8 38.2
- o G Trous pour vis M4 Trous pour vis M5 -2
[ ] [ 16 25 2
ﬁ L M30x1.5 M38x2 >
L= ] M (2 orifice manométre ou 2 1/8" 1/4" QL
prises d'air additionelles) et
—=
S
CLEFS DE CODIFICATION Q
oz
56 1 1 R 14 1
TARAUDAGE ORIFICE PLAGE DE REGLAGE TARAUDAGE ORIFICE
SYNTESI TAILLE D’ENTREE ELEMENT DU REGULATEUR DE SORTIE
56 Syntesi 1 Taille 1 0 Sans insert R Régulateur de pression 10 0 -2 bar 0 Sans insert
1 Orifice 1/8" 12 0-4bar 1 Orifice 1/8”
2 Orifice 1/4" 14 0-8bar 2 Orifice 1/4"
3 Orifice 3/8" 16 0-12bar 3 Orifice 3/8"
2 Taille 2 0 Sans insert 0 Sans insert
3 Orifice 3/8" 3 Orifice 3/8"
4 Orifice 1/2" 4 Orifice 1/2"
5 Orifice 3/4" 5 Orifice 3/4"
6 Orifice 1” 6 Orifice 1”
CODIFICATION DES ELEMENTS LES PLUS FREQUEMMENT UTILISES
N.B. En dehors des codes mentionnés ci-dessous, vous pouvez définir le code souhaité a partir de la clef de codification.
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
REGULATEURS Syntesie SY1 REGULATEURS Syntesie SY1 REGULATEURS Syntesie SY2
5610R140  REG SY1 08 sans insert 5613R143  REG SY1 3/8 08 5624R144 REG SY21/208
5610R160 REG SY1 012 sans insert 5613R163  REG SY13/8012 5624R164 REG SY21/2012
5611R141 REG SY11/808 REGULATEURS Syntesie SY2 5625R145 REG SY2 3/4 08
5611R161  REG SY11/8012 5620R140  REG SY2 08 sans insert 5625R165 REG SY2 3/4012
5620R160  REG SY2 012 sans insert
5612R142  REG SY11/408 5623R143  REG SY2 3/8 08 5626R146 REG SY21 08
5612R162 REG SY11/4012 5623R163  REG SY23/8012 5626R166 REG SY21012




REGULATEURS MONTAGE EN BATTERIE SLMT=S.i.

.8
%3
i)
c
X
A
(TN}
o
E
<
o
zZ
[N}
L
Q
=
Z
o
=
1%
&2
]
=
S
o
O
[T}
oz

Les régulateurs & montage en batterie permettent des sorties de pression
d'air régulée sur les orifices avant et arriére du corps, alors que les orifices
d’alimentation et de sortie sont directement reliés. Il est possible, par
exemple, d’assembler plusieurs régulateurs en série, fous alimentés & la
méme pression, et d'obtenir des pressions régulées différentes,
indépendantes du module précédent.

Les principes de construction des régulateurs & montage en batterie sont
identiques aux régulateurs standard, tels que les avantages de la
compensation de la variation de la pression primaire, de la valve
d'échappement, de I'échappement rapide de la pression secondaire et le
bouton push-lock cadenassable.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES REG BATTERIE SY1

Taraudage d'entrée, traversant 1/8" 1/4"

Taraudage de I'utilisation 1/8"

Pression d’alimentation maximale bar 15
MPa 1.5

B 217

Débit & 6.3 bar (0.63 MPq; 91 psi) AP 0.5 bar (0.05 MPa; 7 psi) NI/min 330
scfm 12

Débit & 6.3 bar (0.63 MPq; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi)  NI/min 500
scfm 18

Débit d'échappement & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) NI/min 70
scfm 2.5

Température mini/maxi & 10 bar; 1 MPa; 145 psi °C De -10 & +50

Plein passage en cas de mise & 'air libre de la pression amont

Bouton cadenassable

Compensation aux variations de la pression amont

Poids g| 193 | 188

Fluide

Position de montage

Vis de fixation murale 2 vis M4

Nota

COMPOSANTS

@ Bouton de réglage en technopolymére

@ Cloche en technopolymére

® Ressort de réglage en acier

@ Bride en technopolymére

® Membrane déroulante

® Insert ENTREE/SORTIE en laiton OT58 nickelé
ou en aluminium passivé (3/4” et 1)

@ Corps de régulateur en technopolymére

Valve en laiton OT58, avec joint NBR vulcanisé

@© Ressort de valve en acier inox

Tirette pour cadenasser le bouton

@ Vis de réglage en laiton OT58

® Ecrou en technopolymere

® Plaque en technopolymére

Tige de valve en technopolymére

@® Joints o-ring NBR

Bouchon en technopolymére

3/8"

REG BATTERIE SY2

]/2// 3/4/1 'II/

|

1/4"
13
1.3
188
540
19
1000
35
100
35
De -10 a +50

3/8"

Inclus
Inclus
Inclus, par la valve équilibrée
179 | 546 | 59 | 55 | 503
Air comprimé ou autres gaz inertes

Toutes positions
2 vis M5

Le réglage doit s'effectuer en augmentant la pression secondaire. Pour obtenir la meilleure sensibilité
possible, utiliser un régulateur avec une plage de régulation le plus prés possible de la pression

secondaire désirée.

Sur demande, version sans valve d'échappement des surpressions secondaires




ATN\METAL
\&WOR

PNEUMATIC

COURBES DE DEBIT
REG BATTERIE Syntesie SY1 1/4"-1/8"-3/8" REG BATTERIE Syntesio SY2 3/8" - 1/2" -3/4" - 1"
Pression régulée Tt
p:i MPa bar psi MPa bar
Y e e Loe N O .
ko I i e ST _C I ¥ S cl
053 — 055 ¢ 1
iz0 Cl
0 04 4 1 60 04 4
" 03 3 1 I — B]i @ 03 3 -\\-...LE]
140 B 140 B
B0 02 2 I B et TP aee 1 B 2 2 I —
i D s e Y|
20 A 20 A
01 1 QL1
o 0
o o o o
50 100 150 200 250 300 350 400 450 NI/min 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900  NI/min
[0 12 14 16 18 110 112 114 116 scfm [0 15 110 115 120 125 130 scfm
Débit Débit
A = Pln 7 bar - POut 2.5 bar Al= PIn10 bar - POut 2.5 bar
B = Pln 7 bar - POut 4 bar Bl = PIn10 bar - POut 4 bar
C = PlIn 7 bar - POut 6.3 bar Cl= PIn10 bar - POut 6.3 bar
COTES D’ENCOMBREMENT
TAILLE 1 TAILLE 2
Al H (Taraudages) 1/8" | 1/4"| 3/8" | 3/8"| 1/2"| 3/4"| 1"
A C A 42 61
N Al - | 44 - -] 95| 95
[N il B 102 142
C 44 61
‘ ‘ CH - -] - | 32| 34
| | D 515 705 -2
x x L E 335 475 £
| f | ) X
@ 4 \ 3 G Trous pour vis M4 Trous pour vis M5 =
i : N I 16 225 i
& @ U \ ‘ L M30x1.5 M38x2 <
@ = W& . ——@ : M (2 orifices d'utilisation) 1/8" 1/4" =
. - . w
i | 7 - ; )
’777 O 1 N Il 7 s
L] G m| LG N Z
Bl & S
L J E H %)
- o2
>
e
S
)
O
o

SCHEMA DE FONCTIONNEMENT

2\

N
N

X

R\
S

A\

N
S

q\.\S\

NS

3

O
TN

A




CLEFS DE CODIFICATION

56 1 1 R 24 1
TARAUDAGE ORIFICE PLAGE DE REGLAGE TARAUDAGE ORIFICE
SUNLE] L D'ENTREE ey DU REGULATEUR DE SORTIE
56 Syntesi 1 Taille 1 0 Sans insert R Régulateur de pression 20 0 - 2 bar 0 Sans insert
1 Orifice 1/8" 22 0-4bar 1 Orifice 1/8"
2 Orifice 1/4” 24 0-8bar 2 Orifice 1/4"
3 Orifice 3/8" 2 0-12bar 3 Orifice 3/8"
2 Taille 2 0 Sans insert 0 Sans insert
3 Orifice 3/8" 3 Orifice 3/8"
4 Orifice 1/2" 4 Orifice 1/2"
5 Orifice 3/4" 5 Orifice 3/4"
6 Orifice 1” 6 Orifice 1”

CODIFICATION DES ELEMENTS LES PLUS FREQUEMMENT UTILISES

N.B. En dehors des codes mentionnés ci-dessous, vous pouvez définir le code souhaité a partir de la clef de codification.

Code Désignation Code Désignation

REG BATTERIE Syntesie SY1 REG BATTERIE Syntesio SY2

5610R240  REG batterie SY1 08 sans insert 5620R240  REG batterie SY2 08 sans insert
5610R260  REG batterie SY1 012 sans insert 5620R260  REG batterie SY2 012 sans insert
5611R241  REG batterie SY1 1/8 08 5623R243  REG batterie SY2 3/8 08
5611R261  REG batterie SY1 1/8 012 5623R263  REG batterie SY2 3/8 012
5612R242  REG batterie SY1 1/4 08 5624R244  REG batterie SY2 1/2 08
5612R262  REG batterie SY1 1/4 012 5624R264  REG batterie SY2 1/2 012
5613R243  REG batterie SY1 3/8 08 5625R245  REG batterie SY2 3/4 08
5613R263  REG batterie SY1 3/8 012 5625R265  REG batterie SY2 3/4 012

5626R246  REG batterie SY2 1 08
5626R266  REG batterie SY2 1 012

NOTES

.8
%3
i)
c
X
A
(TN}
o
E
<
o
zZ
[N}
L
Q
=
Z
o
=
1%
&2
]
=
S
o
O
[T}
oz




FILTRE-REGULATEURS SLIMNT=Si. mmErAl.
&/ WORK

PNEUMAT

Cet appareil combine en un seul élément les fonctions de filtration, de

séparation des condensats et de régulation de pression.

Il est composé des mémes éléments que le filtre et le régulateur, aussi les

performances et les avantages sont identiques:

* Séparation des condensats, des particules liquides et solides les plus

lourdes par centrifugation.

¢ Deux options de purge des condensats disponibles (RMSA et RA).

o Contréle sur 360° du niveau des condensats, via les lumiéres de
visualisation.

* Régulateur & membrane déroulante, précision et débit maximums,
friction minimale.

* Compensation des variations de la pression primaire.

¢ Valve d'échappement.

¢ Valve d'échappement rapide.

* Bouton de réglage cadenassable.

* Le filtre- régulateur dispose de 2 orifices supplémentaires situés sur
la face avant et la face arrigre. Ils sont utilisables pour le montage
d’'un manométre, d'un pressostat, comme prises d'air supplémentaires
gréice d leurs débits élevés. (1/8” pour la taille 1, 1/4” pour la taille 2)
L'air prélevé est filtré et régulé.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FR SY1 FR SY2
Taraudages /8 | 4 | 3 JC A R Vo S - V7 B
Degré de filtration pm 5 (Jaune) - classe de purification d'air ISO8573-1: 3.7.4

20 (Blanc) - classe de purification d'air ISO8573-1: 4.7.4
50 (Bleu) - classe de purification d'air 1S08573-1: 5.7.4

Pression d'alimentation maximale bar 15 13
MPa 1.5 1.3
psi 217 188
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) AP 0.5 bar (0.5 MPg; 7 psi) NI/min 500 800 2200 3200 4300 5200
(pression d'alimentation 10 bar) scfm 18 28 78 113 152 184 -8
Débit a 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) NI/min 1300 2000 3000 5800 7200 7400 -'qc—)
(pression d'alimentation 10 bar) scfm 46 71 106 205 255 262 A
Débit de la valve d'échappement & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) NI/min 70 100 ]
scfm 2.5 35 o
Température mini/maxi & 10 bar; 1 MPa; 145 psi °C De - 10 & +50 De - 10 & +50 g
Plein passage en cas de mise & |'air libre de la pression amont Inclus >
Bouton cadenassable Inclus Q
o
Compensation aux variations de la pression amont Inclus, par la valve équilibrée uy
Poids g| 244 | 239 | 230 | 623 | 5% | 592 | 580 =
Fluide Air comprimé ou autres gaz inertes =
Position de montage Vertical
Taraudage des prises d'air additionnelles 1/8", avant et arriére 1/4", avant et arriere
Débit des prises d'ir additionnelles & 6.3 bar NI/min 500 1400
(0.63 MPq; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm 18 50
Capocité de cuve cm’ 30 70
Purge de condensats RMSA: robinet avec évacuation des condensats manuelle sous pression, automatique en absence de pression

RA: purge automatique des condensats indépendamment de la pression ou du débit
Nota: la pression d’alimentation de la version RA ne doit pas excéder 10 bar
Vis de fixation murale 2 vis M4 | 2 vis M5
Nota Le réglage doit s'effectuer en augmentant la pression secondaire. Pour obtenir la meilleure
sensibilité possible, utiliser un régulateur avec une plage de régulation le plus prés possible
de la pression secondaire désirée.
Sur demande, version sans valve d'échappement des surpressions secondaires




COMPOSANTS

Bouton de réglage en technopolymére

Cloche en technopolymére

Ressort de réglage en acier

Bride en technopolymére

Membrane déroulante

Insert ENTREE/SORTIE en laiton OT58 nickelé
ou en aluminium passivé (3/4” et 1”)

Corps en technopolymére ) -

Valve en laiton OT58, avec joint NBR vulcanisé o et
by N S

Cuve transparente en technopolymére =2y

Tirette pour cadenasser le bouton
Vis de réglage en laiton OT58
Ecrou en fechnopolymére

Plaque en technopolymére

Tige de valve en technopolymere
Ressort de valve en acier inox

NN NN NNNRNNARY

ANURRRANNNNNNY NANN

v 1>
I = T
N BN e

NANNNNNNNNNRNNANNNN -2

Joints o-ring NBR O i
Purge (RMSA) 55

SISISGIEISISISICICIOIOMNOCISIOISC)

Elément filtrant en HDPE fritté
Séparateur en technopolymeére

COURBES DE DEBIT
FR Syntesio SY1 1/8" FR Syntesio SY1 1/4"
Pression régulée Pression régulée
psi MPa bar psi MPa bor
R 06 6P — R 0.6 6 _ i
e Ty "y
180 A 80 — T | C-I
o i p— —— 5==Ll
o 05 5 C Cl b 05 5 C
-8 80 04 4 0 04 4
%) lso T WP _ : o e .
PN 03 3 re===2-8 03 3 ——---L_ Bl
w 140 B 140 B
‘&) 30 e 130
o 1 2
s 02 2 o W —--_Al 02 === Al
[TN] = T—
= ) )
< 01 1 01 1 A
=) {10 10
8 o o b o o
o
L 0 200 400 600 800 1000 1200 NI/min 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 NI/min
o [0 110 120 130 140 scfm [0 110 120 130 140 150 160 scfm
5 - e
= Débit Débit
FR Syntesio SY1 3/8" FR Syntesio SY2 3/8"
Pression régulée Pression régulée
psi MPa bar psi MPa bar
E066\ i I 2Q(J.éé S I —
b s a E e T S lao — I s el T cl
= — <l =40
b 055 C b 05 5 ™~C
6 04 4 K0 04 4
s -----------__...______B_ - 50 I — —— _
— L ———=~F~=~.,Bl
T — .. -
o 033 B o 3 3 ~5
B0 02 2 el | Al 80 02 2 _
20 \\A [20 N~ ‘.AII
01 1 01 1 A
10 {10
Lo 0 0 0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600  Nl/min 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 NI/min
[0 110 120 130 140 150 160 170 180 190 1100 scm [0 125 150 175 1100 1125 1150 1175 | sdm

Débit Débit




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

FR Syntesie SY2 1/2" FR Syntesio SY2 3/4" - 1"
Pression régulée Pression régulée
psi MPa bar psi Mpa bar
® o6 ¢ P 06 6 i
lso ‘\\~ -----"---—________ lso ‘\\\----"-“---—---_ -
by 05 5 — Cl by 05 5 ™~.C =
K 04 4 0 04 4
0 s R s el e < 0 s e ik ek b L L CE N
g 033 B 1.B1 g 3 ~{B B1
RO 02 2 = S L T LT E R B 02 2 SRR TSI SE
20 —T—A Al 0 A LAl
[ 011 [ o1
1o f1o
b o o o o
0 50 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4X0 4500 5000 5500 4000 6500 7000  Nimin 0 50 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 4000 4500 7000 7500 8000 N
[0 125 150 175 1100 [125  [150 175  [200 225  [250 | schm [0 125 150 |75  [100 [125 [150 [175 [200 [225 250 [275 | sdm
Debit Débit
A = Pln 7 bar - POut 2.5 bar Al= PIn10 bar - POut 2.5 bar
B = Pln 7 bar - POut 4 bar Bl = PIn10 bar - POut 4 bar
C = Pln 7 bar - POut 6.3 bar Cl= PIn10 bar - POut 6.3 bar
COTES D’ENCOMBREMENT
TAILLE 1 TAILLE 2
Al H (taraudages) 1/8" | 1/4" | 3/8" | 3/8" | 1/2" | 3/4" 1"
A C A 42 61
E Al - - | 44 | 95 | 95
P B RMSA 198 246
o RA 202 250
il TS C 44 61
I 11 cH - - ]| WS
L .@
T == D 515 705 3
[ N E 335 475 :§;
i = VAR F 25.8 38.2
e J={ = & G Trous pour vis M4 Trous pour vis M5 %
o / P | 16 22.5 =
- L THE ‘ L M30x1.5 M38x2 3
= CH M RMSA 148 178 [0
z RA 152 182 o2
°f N RMSA 122.2 139.8 o
= RA 126.2 1438 =
[ =] [T [NWEAI o RMSA 202 245
O : i ‘1 RA 206 249
L 7 """ v P (2 orifice manométre 1/8” /4"
""" ou 2 prises d'air
additionelles)

NOTES




CLEFS DE CODIFICATION

56 1 1 B 24 1
TARAUDAGE ORIFICE DEGRE DE FILTRATION, TYPE DE TARAUDAGE ORIFICE
ST L D'ENTREE ELEE PURGE ET PLAGE DE PRESSION DE SORTIE

56 Syntesi 1 Taille 1 0 Sans insert B Filire-régulateur 10 5pm, RMSA,O-2bar 0 Sans insert

1 Orifice 1/8” 20 20 pm, RMSA, 0 - 2 bar 1 Orifice 1/8"

2 Orifice 1/4” 30 50 um, RMSA, O - 2 bar 2 Orifice 1/4"

3 Orifice 3/8" 40 5um, RA0-2 bep 3 Orifice 3/8"
2 Taille 2 0 Sans insert 50 20 rln RA’ 0-2bar 0 Sans insert

3 Orifice 3/8" o E A 3 Orifice 3/8"

4 Orifice 1/2" pm, RA, - 2 bar 4 Orifice 1/2"

5 Orifice 3/4" 12 5um, RMSA, 0- 4 bar 5 Orifice 3/4"

6 Orifice 1” 22 20 pm, RMSA, 0 - 4 bar 6 Orifice 1”
32 50 um, RMSA, O - 4 bar
42 5um, RA,0-4bar
52 20 um,RA, 0 -4 bar
62 50 um, RA, O - 4 bar
14 5pum, RMSA, 0 - 8 bar
24 20 pum, RMSA, 0 - 8 bar
34 50 um, RMSA, O - 8 bar
44 5um, RA,0-8bar
54 20 um,RA, O - 8 bar
64 50 pm, RA, 0 - 8 bar
16 5pm, RMSA,0-12bar
26 20 um, RMSA, 0 - 12 bar
36 50 um, RMSA, 0 - 12 bar
46 5um, RA,0-12bar
56 20 um, RA, 0- 12 bar
66 50 um, RA, 0 - 12 bar

RMSA:: Robinet avec évacuation manuelle des condensats sous pression, ou automatique en absence de pression.
RA:  Purge automatique des condensats indépendamment de la pression ou du débit.

CODIFICATION DES ELEMENTS LES PLUS FREQUEMMENT UTILISES

N.B. En dehors des codes mentionnés ci-dessous, vous pouvez définir le code souhaité a partir de la clef de codification.

.@
@
QL
c
>~
w
(%]
(a4
]
[T}
<
o
O
[T}
o
[N}
oz
=
[N

Code Désignation Code Désignation Code Désignation
FILTRE-REGULATEURS Syntesio SY1 FILTRE-REGULATEURS Syntesie SY1 FILTRE-REGULATEURS Syntesie SY2
5610B140  FR SY1 5 08 RMSA sans insert 5613B143  FR SY1 3/8 508 RMSA 5624B144  FRSY2 1/2 508 RMSA
5610B240  FR SY1 20 08 RMSA sans insert 56138243  FR SY1 3/8 20 08 RMSA 56248244  FR SY2 1/2 20 08 RMSA
5610B440  FR SY1 5 08 RA sans insert 5613B443  FRSY1 3/8 508 RA 5624B444  FRSY21/2 508 RA
56108540  FR SY1 20 08 RA sans insert 56138543  FRSY13/8 20 08 RA 5624B544  FRSY21/220 08 RA
5610B160  FR SY1 5012 RMSA sans insert 5613B163  FRSY1 3/8 5012 RMSA 5624B164  FRSY21/2 5012 RMSA
5610B260  FR SY1 20 012 RMSA sans insert 5613B263  FR SY1 3/8 20 012 RMSA 5624B264  FR SY2 1/2 20 012 RMSA
5610B460  FR SY1 5012 RA sans insert 5613B463 FRSY13/8 5012RA 5624B464 FRSY21/25012RA
56108560  FR SY1 20 012 RA sans insert 56138563  FRSY13/820012RA 5624B564 FRSY21/220012RA
5611B141  FRSY1 1/8 508 RMSA FILTRE-REGULATEURS Syntesio SY2 5625B145  FR SY2 3/4 508 RMSA
5611B241  FR SY1 1/8 20 08 RMSA 5620B140  FR SY2 5 08 RMSA sans insert 5625B245  FR SY2 3/4 20 08 RMSA
5611B441  FRSY11/8 508 RA 56208240  FR SY2 20 08 RMSA sans insert 5625B445 FRSY23/4 508 RA
5611B541 FRSY11/8 20 08 RA 5620B440  FR SY2 5 08 RA sans insert 5625B545  FR SY2 3/4 20 08 RA
5611B161  FRSY1 1/8 5012 RMSA 5620B540  FR SY2 20 08 RA sans insert 5625B165  FR SY23/4 5012 RMSA
5611B261  FRSY1 1/8 20 012 RMSA 5620B160  FR SY2 5 012 RMSA sans insert 5625B265  FR SY2 3/4 20 012 RMSA
5611B461 FRSY11/8 5012RA 56208260  FR SY2 20 012 RMSA sans insert 5625B465 FRSY23/45012RA
5611B561 FRSY11/820012RA 5620B460  FR SY2 5 012 RA sans insert 5625B565 FRSY23/420012RA
5620B560  FR SY2 20 012 RA sans insert
5612B142  FRSY1 1/4 508 RMSA 5626B146  FRSY2 1 508 RMSA
5612B242  FR SY1 1/4 20 08 RMSA 5623B143  FR SY2 3/8 508 RMSA 5626B246  FRSY2 1 20 08 RMSA
5612B442 FRSY1 1/4508 RA 56238243  FR SY2 3/8 20 08 RMSA 5626B446 FRSY21 508 RA
5612B542  FRSY1 1/420 08 RA 5623B443  FRSY23/8 508 RA 5626B546  FR SY21 20 08 RA
5612B162  FRSY1 1/4 5012 RMSA 56238543  FR SY2 3/8 20 08 RA 5626B166 FRSY2 15012 RMSA
5612B262  FRSY11/420 012 RMSA 5623B163  FRSY2 3/8 5012 RMSA 5626B266  FRSY2 120 012 RMSA
5612B462 FRSY1 1/45012RA 5623B263  FR SY2 3/8 20 012 RMSA 5626B466 FRSY21 5012RA
5612B562 FRSY11/420012RA 5623B463 FRSY23/8 5012RA 5626B566 FRSY2120012RA

56238563  FR SY23/8 20012 RA




LUBRIFICATEURS SUIMNT=Si.

Le lubrificateur est le systéme le plus simple qui permet une bonne lubrification des
éléments d'un circuit pneumatique.

L'air qui traverse le lubrificateur rencontre la membrane interne qui obstrue le
passage et pousse |'air a travers | Venturi.

Lintérieur du systéme Venturi est relié au déme de visualisation, qui est en
communication avec la cuve par I'intermédiaire d'un petit tuyau o est inferposée
une aiguille de réglage.La chute de pression provoquée dans le systéme Venturi
crée un appel d'air a travers |'ensemble dome-tuyau jusqu’a la cuve oU se frouve
I'huile de lubrification. La quantité d’huile envoyée dans le circuit peut étre
modifiée par la vis de réglage située sur le déme de visualisation.

Le remplissage en huile doit étre effectué en absence de pression, en dévissant
le bouchon situé @ proximité du déme de visualisation. Le lubrificateur dispose
de 2 orifices supplémentaires situés sur la face avant et la face arriére. Ils sont
utilisables pour le montage d'un manométre, d'un pressostat, comme prises d'air
supplémentaires grdce & leurs débits élevés. (1/8” pour la taille 1, 1/4” pour la
taille 2). Lair prélevé est lubrifié.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES LUB SY1 LUB SY2
Taraudages /8" | /4 | 3/8 3/ | 2 | 34| 1
Type de lubrification Brouillard d'huile
Version Remplissage manuel par le dessus
Pression d'alimentation maximale bar 15 13

MPa 1.5 1.3

B 217 188

Débit & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) AP 0.5 bar (0.05 MPa; 7 psi) - NI/min 1300 1700 2200 2300 3900 3900

scfm 46 60 78 81 138 138
Débit & 6.3 bar (0.63 MPq; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) NI/min 1600 3000 3650 3650 6100 6100

scfm 57 106 129 129 216 216
Température mini/maxi & 10 bar; 1 MPa; 145 psi 1€ De -10 & +50 De -10 a +50
Poids g| 18 | 180 | 7 480 | 453 | 49 | 437
Fluide Air comprimé et autres gaz inertes &
Capoacité de la cuve cm® 60 130 £
Position de montage Vertical Vertical A
Taraudage des prises d'air addifionnelles 1/8", avant et arriére, air lubrifié 1/4", avant et arriére, air lubrifié L
Débit des prises d'air additionnelles & 6.3 bar NI/min 450 800 o
(0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) schm 16 53 2
Vis de fixation murale 2 vis M4 2vis M5 =
Huile recommandée ISO et UNI FD22 (Energol HPL; Spinesso; Mobil DTE; Tellus oil) =
Nota Utiliser le lubrificateur le plus prés possible du point d'utilisation. Remplir la cuve avant la mise en 2

pression du circuit. Ne pas utiliser de I'huile détergente, de I'huile de freinage, ou des solvants.
Pour une bonne lubrification, réglez la vis située sur le dome de visualisation & raison d'une goutte
d'huile pour un débit de 300 & 600 NI.

COMPOSANTS

@ Bouchon de remplissage en technopolymére

@ Plaque en technopolymére

@) Insert ENTREE/SORTIE en laiton OT58 nickelé
ou en aluminium passivé (3/4” et 1)

@ Membrane venturi en NBR

® Corps en technopolymere

® Cuve transparente en technopolymére

@ Vis de réglage en laiton OT58

Déme de visualisation en technopolymere

@® Joints o-ring en NBR

Tube d’aspiration en Rilsan®

@ Filtre d'aspiration




@
2
i)
c
X
1)
%)
&2
]
=
<
O
=
=
Pay
]
pu—)

COURBES DE DEBIT

LUB Syntesie SY1 1/8”

AP = (P In-P Out)
psi MPa bar
1
B oo A B C b E
s | | / /
2 0os 08 | | /| S/
lo / /  /
i 006 06 / / // ./
. / 7
- 004 0.4 / //
14 = =
B 00 02 P
2
I _
L 0 0
[
0 00 40 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 NI/min
10 ) 120 130 140 150 160 170 sdm
Débit
LUB Syntesie SY1 3/8”
AP = (P In-P Out)
psi MPa bar
l16
ﬁ 011 A ,B |C /D /E
s / / AT
% 008 08 /// P
o / A A
% 006 06 / // '//
7 / // |1 ol
6 004 04 /// v 7
s
4 // =
B 00 02
b
I _|
L o o0
[

0200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200 3400 3600 3800 4000 4200 Ni/min

[ 15 1% |75 1100 1125 1150 sdm
Débit

LUB Syntesie SY2 3/8"

AP = (P In-P Out)

psi. MPa bar

{é

= A B (o D E

ol 1

{14 7

[13 l/ / / //

12 008 08 /1l / i

o [ 1/ e

?I 006 06 / / A

- VAWV

6 004 04 / /ﬁ ]

3 002 02 /

2

m |

0 0 0 i
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 NI/min
10 125 150 175 1100 1125 1150 scfm

Débit

LUB Syntesie SY1 1/4"

AP = (P In-P Out)

psi MPa bar

[16

B A B c D IE
a / / A A7
o 008 08 / // ,// '/,//

[10 / / pd /,; -

& w06 06 / - AN

: e

- 004 0.4 // A //

oo 02 L/ ~ |

L

- _|

oo o -

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200 3400 NI/min
10 125 150 175 1100 1125 sckm
Débit

Débit minimum d’amorgage SY1

Pm
psi kPa bar

25:2 /

v

0 12515 75 [10 1125 115 INi/min

(01 02 [03 |04 [05 | wm

Débit
LUB Syntesie SY2 1/2"
AP = [P In-P Out)
psi MPa bar
lig
IR A B c D E
ha /S |/ iy
ﬁ 008 08 / v /S
@ VAN
- 006 06 / ,/ / /;/
- SN A
s 004 0.4 // / // 7
E S =
;21 002 02 4/
I _
o o
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 Ni/min
0 125 50 q75 100 1125 (150 (175 (200 |25 |250  sdm

Débit




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

LUB Syntesie SY2 3/4" - 1”

Débit minimum d’amorgage SY2

AP = [P In-P Out D
psi. MPa bar psi kPa bar
ﬁ 5
01 A B C D E =
7 AT o 11T/
12 008 08 / )4 // ) 5 /
;Q Y A, i | |
- 006 06 / ,/ / /;/ /
e SN A 25 02 2 /
- 004 04 l/ / '//// 0 0 0
£ S = "o l25 15 Iz5 o h25Ts Iwmin
éL 002 _| = [0_[o1 [02 (0.3 04 105 | wm
I —7 Débit
oo
0 1000 2000 3000 400 5000 6000 7000 Nifmin
O 125 150 (75 (100 (125 (150 175 200 |25 (250  sim
Débit
A = 25bar - 0.25MPa - 36 psi C = 6.3bar - 0.63MPa - 91 psi E = 10bar - 1 MPa - 145psi
B = 4bar - 0.4MPa - 58psi D= 8bar - 0.8MPa- 116 psi
COTES D’'ENCOMBREMENT
TAILLE 1 TAILLE 2
Al H (taraudages) 1/8” | 1/4” | 3/8" | 3/8" | 1/2" | 3/4" 1"
A < A 42 61
£ 2 Al Y | 95 | 95
] B 162 200.5
J*%; C 44 61
& —H CH - -] - | 32| 34
= = — - D 51.5 70.5
= & = @ E 335 47.5
LT = | F 258 382
| i ‘ G Trous pour vis M4 Trous pour vis M5
o | ! 16 225
= L 158 193
Q (2 prises d'air 1/8” 1/4"
L itionnell
o [T [T et
i J
CLEFS DE CODIFICATION
56 1 1 L 10 1
TARAUDAGE ORIFICE P TARAUDAGE ORIFICE
SYNTESI TAILLE D'ENTREE ELEMENT REMPLISSAGE D’HUILE DE SORTIE
56 Syntesi 1 Taille 1 0 Sans insert L Lubrificateur 10 Remplissage manuel 0 Sans insert
1 Orifice 1/8” par le dessus 1 Orifice 1/8”
2 Orifice 1/4” 2 Orifice 1/4”
3 Orifice 3/8" 3 Orifice 3/8"
2 Taille 2 0 Sans insert 0 Sans insert
3 Orifice 3/8" 3 Orifice 3/8”
4 Orifice 1/2" 4 Orifice 1/2"
5 Orifice 3/4" 5 Orifice 3/4"
6 Orifice 1” 6 Orifice 1”
CODIFICATION DES ELEMENTS LES PLUS FREQUEMMENT UTILISES
N.B. En dehors des codes mentionnés ci-dessous, vous pouvez définir le code souhaité a partir de la clef de codification.
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
LUBRIFICATEURS Syntesie SY1 LUBRIFICATEURS Syntesie SY2 LUBRIFICATEURS Syntesie SY2
5610L100  LUB SY1 sans insert 5620L100  LUB SY2 sans insert 5626L106 LUB SY2 1
5611L101 LUB SY1 1/8 56231103 LUB SY2 3/8
5612L102  LUB SY11/4 56241104  LUB SY21/2
5613L103  LUB SY1 3/8 5625L105  LUB SY2 3/4

LUBRIFICATEURS Syntesie




VANNES DE SECTIONNEMENT SLJMT=Si.

Le réle de la vanne de sectionnement sur un circuit pneumatique est de rendre
indépendant le réseau secondaire du réseau primaire. Il s'agit d'une vanne trois voies

qui en position fermée empéche I'entrée d'air dans le réseau secondaire et met en méme
femps celui-ci a 'échappement. Ceci est particuliérement utile pour toute infervention de
maintenance ou d'entretien sur le réseau secondaire. Elles sont disponibles en version &
commande manuelle, pneumatique, électropneumatique et lectropneumatique assistée.
Cette derniére version devra étre utilisée si la pression dalimentation est en dehors des
limites de fonctionnement de la valve électropneumatique, et pour les pressions
particuliérement basses ou hautes. Dans cette posifion, il est possible d'extraire la languette
méallique et de monter un cadenas pour interdire toute modification de pression. Cette
languette permet le montage de 2 cadenas pour la taille 1 et de 3 cadenas pour la taille 2.
La vanne de sectionnement dispose de 2 orifices supplémentaires situés sur la face avant
et la face arriére. lls sont ufilisables pour le montage d'un manometre, d'un pressostat,
comme prises d'air supplémentaires gréce & leurs débits élevés. (1/8" pour la taille 1,
1/4" pour la taille 2)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES V3V SY1 V3V SY2
Taraudages /8 | 4 | 3/ 38 | 12 | 34 | 1
Taraudage de l'orifice d'échappement 1/8" 1/4"
Type de commande Manuelle - Pneumatique - Elpn - Elpn assistée| Manuelle - Pneumatique - Elpn Cnomo - Elpn Cnomo assistée
Pression d'alimentation maxi pour V3V manuelle, pneum. et elpn assistée ~ bar 15 13
MPa 1.5 1.3
psi 217 188
Pression d'alimentation maxi pour V3V électropneumatique bar De3a10 De34a10
MPa De0.3al De0.3al
psi De 43 & 145 De 43 & 145
Pression de pilotage pneumatique des versions pneum. et elpn assistée ~ bar De3a10 De3a10
MPa De0.3a1 De0.3al
psi De 43 a 145 De 43 & 145
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) AP 0.5 bar (0.05 MPa; 7 psi) NI/min 800 1000 1100 2800 3000 3000
scfm 28 85 39 99 106 106
-8 Débit & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) NI/min 1100 1500 1600 3600 4000 4000
‘:‘E) scfm 39 53 57 127 141.5 141.5
A Débit d'échappement & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) NI/min 500 2000
= scfm 18 71
= Température mini/maxi & 10 bar; 1 MPa; 145 psi °C De -10 & +50 De -10 & +50
g Bouton cadenassable Inclus
Z Poids gl 197 | 192 | 183 | 476 | 449 | 45 | 433
g Fluide Air comprimé ou autres gaz inertes
9 Position de montage Toutes positions
@ Taraudage des prises d'air additionnelles 1/8", avant et arriére 1/4", avant et arriére
o Débit des prises d'air additionnelles & 6.3 bar NI/min 500 1500
fa (0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm 18 53
% Vis de fixation murcle 2 vis M4 2 vis M5
< Puissance des bobines pour les versions électropneumatiques w 12 VDC et 24 VDC = 2W 24 VDC = 4W; 24 VAC, 110 VAC, 220 VAC = 4 VA
24 VAC, 110 VAC et 220 VAC = 3.5 VA
Commande manuelle des versions électropneumatiques Bistable, avec fente pour tournevis (horizontal = OFF, vertical = ON)
COMPOSANTS

@ Bouton en technopolymére

@ Plaque en technopolymére

® Corps en technopolymere

@ Joint o'ring en NBR

®) Insert ENTREE/SORTIE en laiton OT58 nickelé
ou en aluminium passivé (3/4” et 1”)

® Valve en laiton avec joint NBR vulcanisé

@ Ressort de valve en acier inoxydable

Bouchon en technopolymére

@ Insert faraudé en laiton OT58

Tirette pour le cadenassage du bouton

@ Ressort de rappel en acier inoxydable

® Axe en laiton OT58

PEN
77,

&7
N

NN\

Y

7

N
S

SAANANVRRN

Y

4
N

N
i
]
\\\\‘lm
&‘L

I-\
N

\\\\

s
T
1O

Ny

8

"
|

N

§;§s
§\‘
NN

s
=
N

N

S

Q
NN

=

SN

22
)

AN
N

N

7\
/e

N
N

N




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT V3V

MANUELLE SY1-§Y2 | PNEUMATIQUE SY1-§Y2

>
T

Y
Qi
- @l
1
=B = 0 WIS B % -
B
[T L JIle
I
% CH
ELECTROPNEU./ELECTROPNEU. ASSISTEE* SY1 | ELECTROPNEU. CNOMO / ELECTROPNEU. CNOMO ASSISTEE*  SY2
Al
. c Al A2
g N EYNE —
N 2
I'!_!_‘_V_!'I s OFF| ON } ‘
- - @ j -
Commande manuelle o — =
OFF ON H i Commande manuelle . 4
E . z] |o / Of S
1 iR A g E

D

i

2
m

e N ECR 1 S
W / ! ) - CH A
' = | F F IE

H @

*x%

VANNES DE SECTIONNEMENT Syntesie

ELECTRO./ ELECTRO. CNOMO/
MANUELLE PNEUMATIQUE ELECTRO. ASSISTEE | ELECTRO. CNOMO ASSISTEE
TAILLE 1 TAILLE 2 TAILLE 1 TAILLE 2 TAILLE 1 TAILLE 2
H (taraudages) 1/8" | 1/4" | 3/8"|3/8" | 1/2" | 3/4" | 17 | 1/8" 8" |3/8"|1/2"|3/4" | 17 |1/8"|1/4"|3/8"|3/8" |1/2" | 3/4"| 1"
A 42 61 42 61 42 61
Al - aa - - 9595 - | - 4| - | - 19595 - | - | 44| - | - | 9595
A2 2 2 2 ® ® 65
B 80 109 66 94 104 =
Cnomo > > > = = 113

Cnomo assistée - - - - = 126
C 44 61 44 61 44 61
CH - -] - 32 34 - -] - 32 34 - -] - 32 34
D 51.5 70.5 51.5 70.5 51.5 70.5
E 335 47.5 33.5 47.5 S5 47.5
F 32.2 427 32.2 427 32.2 42.7
G Trous pour vis M4 Trous pour vis M5 Trous pour vis M4 Trous pour vis M5 Trous pour vis M4 Trous pour vis M5
I (échappement) 1/8" 1/4" 1/8" 1/4" 1/8" 1/4"
L 16 22.5 16 22.5 16 22.5
O (pilotage) - - M5 1/8" - -
Q (2 prises d'air 1/8" 1/4" 1/8" 1/4" 1/8" 1/4"

additionnelles)

** Pilotage - - - M5 M5




@
(%3
()

€
>~

w

[

Z

[N}

=

[N}

Z

Z

Q

—

O

i}

w

[N}

[a)

(%)

L

Z

2

>

CLEFS DE CODIFICATION

56

SYNTESI

56 Syntesi

1 1 \ 10
TARAUDAGE ORIFICE
TAILLE D'ENTREE ELEMENT TYPE

1 Taille 1 0 Sans insert V Vanne de 10 Manuelle
1 Orifice 1/8" sectionnement 20 Pneumatique
2 Orifice 1/4” 30 Electropneu. assitée
3 Orifice 3/8" 70  Electropneumatique

2 Taille 2 0 Sans insert
3 Orifice 3/8"
4 Orifice 1/2"
5 Orifice 3/4"
6 Orifice 1

CODIFICATION DES ELEMENTS LES PLUS FREQUEMMENT UTILISES

N.B. En dehors des codes mentionnés ci-dessous, vous pouvez définir le code souhaité @ partir de la clef de codification.

Code

Désignation

VANNES DE SECTIONNEMENT Syntesio SY1

5610v100
5611V101
5612V102
5613v103

5610v200
5611v201
5612V202
5613v203

5610v300
5611v301
5612v302
5613v303

5610v700
5611V701
5612V702
5613v703

NOTES

V3V SY1 manuelle sans insert
V3V SY1 1/8 manuelle
V3V SY1 1/4 manuelle
V3V SY1 3/8 manvelle

V3V SY1 pneumatique sans insert
V3V SY1 1/8 pneumatique
V3V SY1 1/4 pneumatique
V3V SY1 3/8 pneumatique

V3V SY1 électro. assistée sans insert
V3V SY1 1/8 électro. assistée
V3V SY1 1/4 électro. assistée
V3V SY1 3/8 électro. assistée

V3V SY1 électropneumatique sans insert
V3V SY1 1/8 électropneumatique
V3V SY1 1/4 électropneumatique
V3V SY1 3/8 électropneumatique

Code

Désignation

VANNES DE SECTIONNEMENT Syntesie SY2

5620V100
5623v103
5624V104
5625V105
5626V106

5620v200
5623v203
5624V204
5625V205
5626V206

5620V300
5623v303
5624v304
5625V305
5626V306

5620V700
5623v703
5624v704
5625V705
5626V706

V3V SY2 manuelle sans insert
V3V SY2 3/8 manuelle

V3V SY2 1/2 manuelle

V3V SY2 3/4 manuelle

V3V SY2 1 manuale

V3V SY2 pneumatique sans insert
V3V SY2 3/8 pneumatique

V3V SY2 1/2 pneumatique

V3V SY2 3/4 pneumatique

V3V §Y2 1 pneumatique

V3V SY2 électro. Cnomo assistée sans insert
V3V SY2 3/8 électro. Chomo assistée

V3V SY2 1/2 électro. Cnomo assistée

V3V SY2 3/4 électro. Cnomo assistée

V3V SY2 1 électro. Cnomo assistée

V3V SY2 électro. Cnomo sans insert
V3V SY2 3/8 électro. Cnomo

V3V SY2 1/2 électro. Cnomo

V3V SY2 3/4 électro. Cnomo

V3V SY2 1 électro. Cnomo

1
TARAUDAGE ORIFICE
DE SORTIE
0 Sans insert
1 Orifice 1/8"
2 Orifice 1/4”
3 Orifice 3/8"

0 Sans insert
3 Orifice 3/8"
4 Orifice 1/2"
5 Orifice 3/4"
6 Orifice 1”




SECTIONNEURS DEMARREURS
PROGRESSIFS SLJNT=Si.

ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

Le role des sectionneurs démarreurs progressifs est de mettre en pression un circuit
d'air comprimé d'une maniére progressive et réglable. Le sectionneur démarreur
progressif est un composant pneumatique permettant la mise en pression graduelle du
circuit, évitant ainsi les coups de pression frop élevés.

Un systéme sophistiqué de valves internes permet deux phases de fonctionnement.
Durant la premiére phase, I'APR laisse passer Iair vers le circuit secondaire & fravers
un régulateur de débit; lorsque la pression secondaire ateint environ 40 a 60% de la
pression primaire, & lieu la seconde phase la valve s'ouvre totalement et laisse passer
lar pleine pression et le plein débit disponible. Lorsque la commande est désactivée,
I'air est coupé et le circuit secondaire est mis & I'échappement. L utilisation de I'APR
est parficuliérement indiquée sur les machines ou il est essentiel déviter les mouve-
ments rapides et incontrlés des vérins et ob, pour des raisons de sécurifé, une montée
douce et graduelle de la pression est nécessaire. Il est & nofer qu'une

consommation d'air trop élevée, durant la phase de mise en pression progressive,
peut rendre impossible I'ctteinte du seuil de basculement total de la valve.

Le sectionneur démarreur progressif dispose de 2 orifices supplémentaires situés sur la
face avant et la face arriére. Ils sont utilisables pour le montage d'un manometre, d'un
pressostat, comme prises dair supplémentaires gréice a leurs débits élevés. (1/8”
pour la taille 1, 1/4" pour la taille 2)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES APR SY1 APR SY2
Taraudages 1/8" 1/4" 3/8" 3/8" 1/2" 3/4" 1"
Taraudage de l'orifice d'échappement 1/8" 1/4"
Type de commande Electropneumatique Electropneumatique - Flectropneumatique Cnomo
Plage de pression d'alimentation bar De3a10 De3a10
MPa De0.3a1 De0.3al
psi De 43 a 145 De 43 a 145
Débit & 6.3 bar (0.63 MPq; 91 psi) AP 0.5 bar (0.05 MPa; 7 psi) NI/min 900 1000 1100 2800 3600 3600
scfm 32 39 39 99 127 127
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) NI/min 1250 1500 1600 4400 4800 4800
scfm 44 53 57 156 170 170 ®
Débit d'échappement & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) NI/min 500 2700 ]
scfm 18 96 <
Débit maximum de démarrage, & 6.3 bar (0.63 MPa; 91 psi) NI/min 170 700 N
avec vis de réglage complétement dévissée scfm 6 25 i
Température mini/maxi & 10 bar; 1 MPa; 145 psi °C De -10 & +50 De -10 & +50 @
Poids g| 203 | 198 | 189 503 | 476 | 42 | 460 %
Fluide Air comprimé et autres gaz inertes (@)
Position de montage Toutes positions &
Taraudages des prises d'ir additionnelles 1/8", avant et arriére 1/4", avant et arriére =
Débit des prises d'air additionnelles & 6.3 bar NI/min 500 1500 D
(0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm 18 53 &
Vis de fixation murale 2 vis M4 2 vis M5 %
Puissance des bobines pour les versions électropneumatique w 12 VDC et 24 VDC = 2W; 24 VAC, 110 VAC et 220 VAC = 3.5 VA a
Pour la version Cnomo: 24 VDC = 4W: 24 VAC, 110 VAC, 220 VAC = 4 VA L2
Commande manuelle Bistable, avec fente pour tournevis (horizontal = OFF, vertical = ON) D
Z
COMPOSANTS 2
%

@ Cheminée 28

@ Bloc supérieur en aluminium anodisé

® Plaque en technopolymére

@ Corps en technopolymere

®) Insert ENTREE/SORTIE en laiton OT58 nickelé
ou en aluminium passivé (3/4” et 1)

(® Joint o’ring en NBR

@ Ressort de valve en acier inoxydable

Bouchon inférieur en technopolymére

® Vis de réglage en laiton OT58

Valve interne en laiton OT58

@ Ressort de rappel en acier inoxydable

@ Axe en laiton OT58

® Valve en laiton OT58 avec joint NBR vulcanisé

Insert taraudé en laiton OT58

=5

@7
3
4
5
6
7
8

Nl




.@
%3
2
c
>
w
w
L
(2]
w
i
(a4
(O]
@]
&
a
(%]
o
]
]
(a4
oz
<
=
fr
[a)
%)
[a4
]
[}
Zz
z
(®}
=
|
L
w

COTES D’ENCOMBREMENT

ELECTROPNEUMATIQUE SY1-SY2 | ELECTROPNEUMATIQUE CNOMO SY2
Al
C A Al
S Commande manuelle
c Al
Commande manvuelle ‘ S
OFF[ON || @
w \
o ‘ [ ] \ | Q
— | | |l : [ ‘ R
) o @ N R ey
I - B 0| 7 SDN— L
o X\@/ 7 - t 15 < IRy
/ — % | -
! < E e E
i CH
ELECTROPNEUMATIQUE ELECTROPNEUMATIQUE / ELECTROP. CNOMO
TAILLE 1 TAILLE 2
H (taraudages) /8 | 1/4 | 3/8" AR R
A 42 61
Al | - | | - ] 95 | 95
B 105 131
Cnomo ® 125
C 44 61
CH - | - ] 32 | 34
D 515 70.5
E 33.5 47.5
F 322 42.7
G Trous pour vis M4 Trous pour vis M5
I (échappement) 1/8" /4"
L 16 22.5
Q (2 prises d'air additionnelles) 1/8" 1/4"
CLEFS DE CODIFICATION
56 1 1 A 70 1
TARAUDAGE ORIFICE TARAUDAGE ORIFICE
SYNTESI TAILLE D’ENTREE ELEMENT TYPE DE SORTIE
56 Syntesi 1 Taille 1 0 Sans insert A Sectionneur démarreur 70  Electropneumatique 0 Sans insert
1 Orifice 1/8" progressif APR *71  Electropneumatique 1 Orifice 1/8"
2 Orifice 1/4” Cnomo 2 Orifice 1/4”
3 Orifice 3/8" 3 Orifice 3/8"
2 Taille 2 0 Sans insert 0 Sans insert
3 Orifice 3/8" 3 Orifice 3/8"
4 Orifice 1/2" 4 Orifice 1/2"
5 Orifice 3/4" 5 Orifice 3/4"
6 Orifice 1 6 Orifice 1
* Version disponible uniquement pour la faille 2.
CODIFICATION DES ELEMENTS LES PLUS FREQUEMMENT UTILISES
N.B. En dehors des codes mentionnés ci-dessous, vous pouvez définir le code souhaité & partir de la clef de codification.
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
SECTIONNEURS DEMARREURS PROGRESSIFS Syntesie SY1 SECTIONNEURS DEMARREURS PROGRESSIFS Syntesio SY2 ~ SECTIONNEURS DEMARREURS PROGRESSIFS Syntesie SY2
5610A700  APR SY1 électro. sans insert 5620A700 APR SY2 électro. sans insert 5620A710 APR SY2 électro. Cnomo sans insert
5611A701  APR SY1 1/8 électropneumatique 5623A703  APR SY2 3/8 électropneumatique 5623A713  APR SY2 3/8 électro. Cnomo
5612A702  APR SY1 1/4 électropneumatique 5624A704  APR SY2 1/2 électropneumatique 5624A714  APR SY2 1/2 électro. Cnomo
5613A703  APR SY1 3/8 électropneumatique 5625A705  APR SY2 3/4 électropneumatique 5625A715  APR SY2 3/4 électro. Cnomo
5626A706 APR SY2 1 électropneumatique 5626A716 APR SY2 1 électro. Cnomo




PRESSOSTATS SLJMT=Si.

ATN\METAL
\&WOR

PNEUMATIC
Les pressostats Synt